本ソフトウェアをご使用になる前に

InfoCage®/ モバイル防御

「InfoCage /モバイル防御」とは

「InfoCage/モバイル防御」(以下、本ソフトウェア)は、ハードディスクやリムーバブルメディアの中身を暗号化するソフトウェアです。

暗号化することによって、PC やリムーバブルメディアを紛失したり盗難されたときでも、情報を見られないよう保護することができます。

本ソフトウェアに関するお問い合わせ先

本ソフトウェアに関するお問合わせは、下記の窓口までご連絡ください。

日本電気株式会社 第一システムソフトウェア事業部

TEL : 03-3456-0593

受付時間:月~金曜日 9:00~12:00、13:00~17:00

(国民の祝日、国民の休日、弊社規定の休日を除く)

FAX : 03-3456-5819

e-mail infocage-support@security.jp.nec.com

構成品表

InfoCage®/モバイル防御

本製品には以下の構成品が入っておりますので、ご使用の前にお確かめください。

- ・InfoCage® / モバイル防御 クライアント CD-ROM
- ・ソフトウェア使用権許諾契約書
- · InfoCage / モバイル防御 ライセンス証書
- ・インストールガイド
- ・ 本ソフトウェアをご使用になる前に/構成品表 (本紙)